
ALCA SGRASSATORE BIO 
Sgrassatore multiuso 

DESCRIZIONE E DESTINAZIONE PRODOTTO

È una miscela studiata per la veloce rimozione di sporco grasso da 
superfici dure in genere (nelle cucine, uffici, scuole etc). La sua 
formula permette di emulsionare residui di sporco grasso vegetale e 
minerale. Con ingredienti derivanti dalla fermentazione, estrazione e 
dalla lavorazione delle materie vegetali. Privo di preservanti, di 
profumi di sintesi e di glicoleteri. Con tensioattivi aventi parziale 
provenienza fermentativa da biomasse e con olio essenziale di menta 
biologico. Senza coloranti. Idoneo per i piani HACCP.

DILUIZIONE ED IMPIEGO

Utilizzare il prodotto tal quale spruzzandolo attraverso il suo erogatore; strofinare con un panno-spugna, pelle 
sintetica, lasciare agire per qualche minuto e risciacquare con uno straccio bagnato.
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PRODOTTO PER USO PROFESSIONALE

CONFEZIONIAVVERTENZE

EUH208 contiene…Può provocare 
una reazione allergica

DATITECNICI

STATO FISICO: liquido
PROFUMO: menta
SOSTANZA ATTIVA:11%
pH: 11 tal quale
Peso specifico: 1,01
INFIAMMABILITÀ:>60°C

CODICE CONF.

ALC1296 12 x 750 mL

ALC1297 4 x 5 L
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ALCA SGRASSATORE BIO 
Multi-purpose degreaser 

PRODUCT DESCRIPTION AND PURPOSE

It is a mixture designed for the quick removal of greasy dirt from hard

surfaces in general (in kitchens, offices, schools etc.). Its formula allows

emulsifying vegetable and mineral grease residues. With ingredients

derived from the fermentation, extraction and processing of plant

materials. Free of preservatives, synthetic perfumes and glycolourants.

With surfactants of partial fermentation origin from biomass and with

organic mint essential oil. Dye-free. Appropriate for the HACCP plans.

DILUTION AND USE:

Use the product as it is by spraying it through its nozzle; wipe with a sponge-cloth, synthetic

leather, leave for a few minutes and rinse with a wet cloth.
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PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE

PACKAGESWARNINGS

EUH208 contains....May cause an 

allergic  reaction.

TECHNICAL DATA
PHYSICAL STATUS: liquid

FRAGRANCE: mint 

ACTIVE SUBSTANCE: 11%

pH: 11 as it is

Specific weight: 1.01

FLAMMABILITY: >60°C

PACK. CODE

ALC1296 12 x 750 mL

ALC1297 4 x 5 L
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ALCA SGRASSATORE BIO 
Dégraissant multi-usage 

DESCRIPTION ET DESTINATION DU PRODUIT

Il s'agit d'un mélange conçu pour l'élimination rapide des saletés grasses

sur les surfaces dures en général (dans les cuisines, les bureaux, les

établissements scolaires, etc.). Sa formule permet d’émulsionner les

saletés grasses végétales et minérales. À base d’ingrédients issus de la

fermentation, de l'extraction et de la transformation de matières

végétales. Sans conservateurs. Sans parfums de synthèse ni éthers de

glycol. À base de tensioactifs issus en partie de la fermentation de

biomasses et d’huile essentielle de menthe biologique. Sans colorants.

Compatible avec les plans HACCP.

DILUTION ET UTILISATION

Utiliser le produit tel quel, en le pulvérisant à l'aide de son embout distributeur ; frotter avec un

chiffon éponge ou en cuir synthétique, laisser agir pendant quelques minutes et rincer avec un

chiffon humide.
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PRODUIT À USAGE PROFESSIONNEL

FORMATSAVERTISSEMENTS

EUH208 contient…Peut provoquer 

une réaction allergique

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

ÉTAT PHYSIQUE : liquide

PARFUM : menthe 

PRINCIPE ACTIF : 11%

pH : 11 tel quel

Poids spécifique : 1,01

INFLAMMABILITÉ : >60°C

CODE FORMATS

ALC1296 12 x 750 mL

ALC1297 4 x 5 L
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ALCA ENTFETTER BIO
Mehrzweck-Fettreiniger

BESCHREIBUNG UND VERWENDUNGSZWECK

Die Mischung wurde für die schnelle Entfernung von Fettverschmutzungen

auf harten Oberflächen generell entwickelt (in Küchen, Büros, Schulen

usw.). Mit ihrer Formel werden pflanzliche und mineralische Fettrückstände

emulgiert. Mit Bestandteilen aus der Fermentation, Extraktion und

Verarbeitung von pflanzlichen Stoffen. Ohne Konservierungsstoffe,

synthetische Duftstoffe und Glycolether. Mit Tensiden, zum Teil aus der

Fermentation von Biomasse, und mit ätherischem Bio-Pfefferminzöl. Ohne

Farbstoffe. Geeignet für Flächen im HACCP-Bereich.

VERDÜNNUNG UND ANWENDUNG

Das Produkt unverdünnt mit der Sprühdüse aufsprühen. Mit einem Schwammtuch oder

Kunstlederlappen verreiben, einige Minuten einwirken lassen und mit einem nassen Lappen

abwischen.
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PRODUKT FÜR DIE GEWERBLICHE ANWENDUNG

VERPACKUNGENWARNHINWEISE

EUH208 Enthält ... Kann allergische 

Hautreaktionen verursachen

TECHNISCHE DATEN

AGGREGATZUSTAND: flüssig

DUFT: Pfefferminz 

WIRKSTOFF:11 %

pH: 11 unverdünnt

Spezifisches Gewicht: 1,01

ENTFLAMMBARKEIT: >60°C

BEST.-NR. GEBINDE

ALC1296 12 x 750 mL

ALC1297 4 x 5 L
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ALCA SGRASSATORE BIO 
Desengrasante multiusos 

DESCRIPCIÓN Y DESTINO DEL PRODUCTO

Es una mezcla estudiada para eliminar rápidamente la suciedad grasa de

superficies duras en general (en las cocinas, oficinas, escuelas, etc.). Su

fórmula permite emulsionar restos de suciedad grasa vegetal y mineral.

Con ingredientes derivados de la fermentación, extracción y elaboración de

materias vegetales. Sin conservantes, perfumes de síntesis ni éteres de

glicol. Con tensioactivos procedentes parcialmente de fermentación de

biomasas y con aceite esencial de menta biológico. Sin colorantes.

Adecuado para planes HACCP.

DILUCIÓN Y USO

Utilizar el producto sin diluir pulverizándolo con el distribuidor; frotar con un paño o esponja, piel

sintética, dejar actuar durante unos minutos y enjuagar con un paño mojado.
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PRODUCTO PARA USO PROFESIONAL

ENVASEADVERTENCIAS

EUH208 Contiene... Puede provocar 

una reacción alérgica

DATOS TÉCNICOS

ESTADO FÍSICO: líquido

PERFUME: menta 

SUSTANCIA ACTIVA: 11%

pH: 11 sin diluir

Peso específico: 1,01

INFLAMABILIDAD: >60°C

CÓDIGO ENV.

ALC1296 12 x 750 mL

ALC1297 4 x 5 L
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